

**ERRATA**

No aviso de edital da CHAMADA PÚBLICA nº 001/2023, publicado em 06/02/2023, **ONDE SE LÊ: "AVISO DE LICITAÇÃO" LEIA-SE: "AVISO DE CHAMADA PÚBLICA"**. As demais informações da publicação permanecem inalteradas.

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 06/02/2023

Márcia Cristina Fonseca Bezerra  
Secretária Municipal de Desenvolvimento Social